

## 中央美术学院“平安校园”创建

# 工作简报

第27期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年11月19日

---

### 学院召开“平安校园”创建工作会 推动落实倒计时阶段各项工作

根据市委教工委的统一安排,我院将于12月18日迎来“平安校园”入校检查验收,创建工作已进入倒计时阶段。为进一步推动落实倒计时阶段各项工作,更好地落实市委教工委调研组11月6日在我院调研时的指导意见,11月19日,我院召开“平安校园”创建工作会,部署安排倒计时阶段工作。学院“平安校园”创建工作领导小组组长、党委书记高洪,学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、副院长董长侠出席会议并讲话。各院系和有关部门负责人参加会议。

学院“平安校园”创建工作领导小组组长、党委书记高洪强调,各院系、各部门要高度重视、认真落实“平安校园”创建各项工作。要坚持“以评促建”,进一步完善学院安全稳定工作的制度体系。要认真细致地做好迎评的各项准备工作,将工作落实到人。

要制定“平安校园”创建倒计时阶段工作推进时间表，将各项工作真正落到实处。

学院“平安校园”创建工作领导小组副组长、副院长董长侠要求，全院上下、各个校区都要真正行动起来，各院系、各部门要高度重视创建工作，会后要专门召开会议研究部署和落实创建工作。要加强对师生的安全宣传教育。要健全经常性的安全检查机制，进一步加大安全检查的力度，严格执行禁烟等学院安全管理规章制度。要认真完成支撑材料等有关创建工作材料的整理和准备，做好迎评前的各项准备工作。

学院“平安校园”创建工作领导小组办公室主任、保卫处处长陈六生对入校检查验收日程安排做了讲解，对迎评前的各项准备工作做了具体安排。



